Exemple : f(x)= EQ \s\do1(\f(2x3
  −   x; x2  − 3))    

 2x3  −   x                  x2  − 3  

                             
−(2x3 − 6x)                2x

   0     + 5x  
En 2x3 combien de fois x2, il y va 2x fois.





Ensuite comme une division normale, tu effectues les multiplications :


2x × x2 = 2x3


2x × (−3) = −6x





Tu fais ensuite la soustraction :


(2x3 − x) − (2x3 − 6x) = 0 + 5x











Conclusion :


On a donc, 2x3 − x =( x2  − 3)× 2x + 5x





Pour avoir f(x) il suffit de diviser par (x2  − 3)





On a alors : f(x)= �EQ \s\do1(\f(( x2  − 3)× 2x + 5x; x2  − 3))�


Donc f(x) = 2x + �EQ \s\do1(\f(5x; x2  − 3))�








En 2x3 combien de fois x2, il y va 2x fois.





Ensuite comme une division normale, tu effectues les multiplications :


2x × x2 = 2x3


2x × (−3) = −6x





Tu fais ensuite la soustraction :


(2x3 − x) − (2x3 − 6x) = 0 + 5x














